Nome e apelidos:

1. Atopa o dominio de definición das seguintes funcións:
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2. A partir de gráficas de funcións coñecidas 
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3. Expresa como función "a anacos"e representa:
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4. a. Escribe as ecuacións da recta que pasa polos P(1, 3)  e  Q(2, 8).

b. Atopa as ecuacións da recta paralela a  2x  y + 3 = 0  e que pasa polo punto  P(4, 3).
5. Un determinado día, Ana ha pagado 3,6 € por 3 dólares, y Álvaro ha pagado 8,4 € por 
7 dólares.
a.  Halla la ecuación de la recta que nos da el precio en euros,  y,  de  x  dólares.
b.  ¿Cuánto habríamos pagado por 15 dólares?

6. Estúdase a evolución mensual do número de socios dunha entidade durante o ano 2005 e obsérvase que está modelada pola seguinte función:
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onde x é o tempo en meses.

a.  Se inicialmente a entidade se fundou con 50 socios, determinar o valor de a.

b.  Determinar en que mes o número de socios foi máximo e en que mes o número de socios foi mínimo.
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